



## RETIFICAÇÃO.

### RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

No **Aviso de Contratação Direta** publicado no Boletim Oficial do Legislativo do dia 19 de abril de 2023, edição 2032, página 02, onde se lê “**Data Final de Recebimento de Proposta: 25/01/2023**”, leia-se “**Data Final de Recebimento de Proposta: 25/04/2023.**”

**Pouso Alegre, 24 de abril de 2023.**